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Erésen valtozo gazok és
térfogatszazalékuk

Nitrogén (N,,)78,084% Szén-dioxid (CO,) 0,032% Vizgéz (H,0) 0-4
Oxigén (HO,) 20,946% Metan (CH,) 2x10 Ammonia (NH;) 0-2x106

Allandé gazok és térfogatszazalékuk Valtoz6 gazok és térfogatszazalékuk

Argon (Ar) 0,934% Hidrogén (H,) 5x10-° Kén-dioxid (SO,) 0-2x10 -7
Neon (Ne) 1,818x10 -3 Dinitrogén-oxid (N,O) 2,5x10 -5 Kén-hidrogén (H,S) 0-2x10 -7
Hélium (He) 5,24x10 - Ozon (0O,) 0-5x10-6 Szén-monoxid (CO) 0-2x10-°

Kripton (Kr ) 1,14x10
Xenon (Xe ) 8,7x10 -6
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